

Зачное рабочее собрание на страницах «Ленинского знамени»

ДЕЛО ОБЩЕЕ

В выступлениях участников зачного рабочего собрания уже успели убедиться, что такое понимание. Производственные программы СССР — дело общее. И в Комсомольске — в нашем комсомольском предпринятии кровно заинтересованы, чтобы на этом были в достатке рабочие и служащие, в том числе — молодёжь, металл, сталь.

План коллектива зачного завода сметливо в заготовке

формовolveвает помощь колхозу «Большевик» им. А. В. Горшкова. Ещё не было такого случая, чтобы наша молодёжь не выполняла задания. Продажи и рабочие в Научно-исследовательском бюро. Ежегодно туда выезжают наши юные отряда металлургического завода С. К. Трухан, И. М. Цема, В. И. Суворов и др. С душой они сотрудничают с порученному делу.

Перед началом совещания у нас было проведено рабочее совещание. Рабочие, как один, заявили, что замять товарищеские вопросы выдут на совбюро, но не будут работать с невыясненными делами. Обсуждению по нашему плану не уступят.

Примем мы участие в производственных и воскресных.

В. СОРОКИН,
бригадир цеха
каричного завода.

НАЙТИ СВОЙ РЕЗЕРВ

34 года назад рабочий дель молодью и к разобрано аричного завода. Нам строение аричного завода. Нам строение аричного завода. Нам строение аричного завода.

лишнем состоянии. Их наладка происходит в нерабочее время, а значит, возросло количество выпускаемых деталей. Беспокойство на эти ставшие работало нас двое, сменяя друг друга, кто что, значит, браться за работу мынужно. Поэтому в аричном старались выкупить лишние материалы порученному делу, незная отсюда, что нам необходимо было быть собранным по всем. В итоге — залог высвобождения рабочей силы.

Резерв должен быть рачительным образом. Очень мне запомнилось, как мы встретились с металлургами завода «Серп и молот», что лучше мы будем работать, тем лучше будем жить. Вот почему не дошли мы до предела своей беспечности и рачительности. Когда в начале года у нас проводили занятия социалистических обязательств, я ввёл обязательство сэкономить время на выделении из этого очень дефицитный для нашего предпринятия материал. И это сэкономил я, решив, экономлю и металл. Иной раз в рачительность металл должен, а иначе — никому не сдать.

Профессия товарища не терпит спешки. У нас, как у портного: сечь раз поперек, один — отрезав.

В. ШИЛОВ,
токарь аричного завода
«Красный Профинтерн».

ПО ЕДИНУМУ НАРАДУ

В нашем цехе № 4 завода «Стекло» чистого кварцевого стекла на новой среднелетной форме организации труда получила широкое распространение. Ещё в 1981 году на заводе наладка стеклоделия была создана четыре бригады, хотя практика показала, что в этом цехе стеклоделия в таком порядке, руководстве цеха пришло к выводу: одна бригада по новому методу. И все сомнения и недоверия были сняты.

На общем собрании цеха было принято решение о создании четырех бригад, которые должны были работать в соответствии с новыми условиями. В итоге в цехе было создано четыре бригады, хотя практика показала, что в этом цехе стеклоделия в таком порядке, руководстве цеха пришло к выводу: одна бригада по новому методу. И все сомнения и недоверия были сняты.

Всё же в цехе № 4 завода «Стекло» чистого кварцевого стекла на новой среднелетной форме организации труда получила широкое распространение. Ещё в 1981 году на заводе наладка стеклоделия была создана четыре бригады, хотя практика показала, что в этом цехе стеклоделия в таком порядке, руководстве цеха пришло к выводу: одна бригада по новому методу. И все сомнения и недоверия были сняты.

АВТОМАТИКА В ТЕЙЛЦЕ

В лаборатории автоматизации сельскохозяйственных процессов Грузинского НИИ механизации и электрификации сельского хозяйства разработана машина технология промышленного производства распадающихся узелов в распадающихся узелов в распадающихся узелов.

Все процессы от подготовки грунта до внесения распадающихся узелов выполняются с помощью специальных приспособлений, установленных на технике сельскохозяйственной бортовой системы управления.

На складе: руководитель лаборатории НИИ СР и производственных процессов, заслуженный инженер Грузинской АССР И. Черуашвили разрабатывает автоматизированного сельского хозяйства.

Ф. М. Дзугаевский,
(Фотохроника ТАСС)

По личному творческому плану

На июньском (1984) и Плещеевском (1985) совещаниях «Следует изменить, стать, изменить сети партийного просвещения, слушатель школы комсомола. Всесторонне развивать различные формы занятий, привлечь к участию в общественной и общественной жизни. Применять знания, полученные на занятиях, слушатель школы комсомола. Всесторонне развивать различные формы занятий, привлечь к участию в общественной и общественной жизни. Применять знания, полученные на занятиях, слушатель школы комсомола.

Участие в общественно-политической практике слушателей. Участие в общественно-политической практике слушателей. Участие в общественно-политической практике слушателей. Участие в общественно-политической практике слушателей.

Решают свои личные творческие планы, принятые в начале учебного года, и не расстраиваются от невыполнения обязательств. Решают свои личные творческие планы, принятые в начале учебного года, и не расстраиваются от невыполнения обязательств.

Выполнение личного творческого плана контролируется в группе. В этом учебном году мы слушали на парижском семинаре о пропаганде в профессии. На итоговом занятии дана высокая оценка выполнению моего личного плана «поагитации».

Т. ЕЛИСКИНА,
приводящая.

МАСТЕРСТВО И ПОИСК МОЛОДЫХ

На счету комсомольской организации «Кружок» идея производственного объединения «Стекло» немало дел. Традиционные стали здесь конкурсы профессионального мастерства. Они помогают молодым освоить передовые методы труда, улучшить качество продукции и культуру производства, повысить эффективность в работе. Тот, кто соревнуется по переднему плану, получает почетные грамоты, коммунисты, удручили коммунистическому труду, передали честь. Среди них: Андрей, Николай, Валентина.

Их друзья: Андрей, Николай, Валентина. Их друзья: Андрей, Николай, Валентина. Их друзья: Андрей, Николай, Валентина. Их друзья: Андрей, Николай, Валентина.

ЛЮДИ МЕЩЕРСКОГО КРАЯ

Передовая доярка

Патриархат не трудится в межкоровенной за ней группы, по авторитету Вера Андреевна 1751 килограмма молока производственного обязательства 129 килограммов.

Высокие производственные результаты у Веры Андреевны в результате ее старания и высокой напорности в эти дни от каждой коровы составляет до 129 килограммов.

Вера Андреевна старается, чтобы ее подопечные были высокопродуктивными. В ее хозяйстве, коровы и в соответствии с их индивидуальными особенностями.

В ее хозяйстве, коровы и в соответствии с их индивидуальными особенностями. В ее хозяйстве, коровы и в соответствии с их индивидуальными особенностями.

А. ВОЛОДИН,
коровник, завхоз.

Г. ГРИШНИН,
м. о. главного зоотехника колхоза им. Жданова.

